

Овечкин побил рекорд Бондры и стал лидером «Вашингтона» по голам в большинстве

Автор: Russian Washington

11 Декабря, 2013 - Обновлено 11 Декабря, 2013



Форвард «Вашингтона» Александр Овечкин забросил 2 шайбы в большинстве в матче против «Тампы» (6:5 Б). Это позволило россиянину выйти на первое место в истории «Вашингтона» по голам в большинстве.

Теперь у Овечкина 138 голов в большинстве, и он на 1 гол обошел Петера Бондру. Стоит отметить, что Овечкину для этого достижения понадобилось 630 матчей, в то время как Бондра провел за «Столичных» 961 игру.

Форвард «Вашингтона» Александр Овечкин после матча с «Тампой» (6:5 Б), в котором он побил рекорд Петера Бондры по забитым в большинстве голам, поговорил с Бондрой по телефону.

«Спасибо за поздравления! Да, ты прав, мне нужно просто бросать... Ты же знаешь, я просто мало играю в меньшинстве (у Овечкина всего 4 гола в меньшинстве, в то время как у Бондры – 32 –)! Еще раз спасибо», – сказал Овечкин в ходе телефонного разговора со словаком.

В списке лучших снайперов «Вашингтона» Овечкин отстает от Бондры на 75 голов и делит 2-3 место с Майком Гартнером – у обоих по 397 голов.

Посмотреть видеое можно [здесь](#)

Овечкин побил рекорд Бондры и стал лидером «Вашингтона» по голам в большинстве

Автор: Russian Washington

11 Декабря, 2013 - Обновлено 11 Декабря, 2013

[source](#)